

Consultas Realizadas

Licitación 401278 - Adquisición de Muebles, Enseres y Sistema de Archivo Deslizante - Ad Referéndum

Consulta 1 - VISITA DE SITIO

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2021
Debe decir: La convocante dispone la realización de una visita al sitio con las siguientes indicaciones: SI, APLICA PARA EL ITEM 16 - SISTEMA DE ARCHIVOS DESLIZANTE Fecha: 03/11/2021 Se recuerda a los interesados en ofertar el ítem 16, que la visita al sitio de ejecución del contrato es de carácter sustancial, por lo tanto, la Participación es Obligatoria conforme a lo exigido en el PBC. CONFORME EXPERIENCIA Y A LOS EFECTOS DE EVITAR COSTOS LA LEY 2051 PREVE LA DECLARACION JURADA DE CONOCIMIENTO DE LUGAR DE LA OBRA Y LOS REQUISITOS PARA EJECUTARLO .de conformidad al Art. 50 del Decreto Reglamentario 21909/03. A TAL EFECTO SOLICITAMOS LA APLICACION DE LA MISMA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-11-2021
Indicamos que el Decreto 21909/03 fue abrogado por el Decreto 2992/2019 en su artículo 175 "Abrogaciones" Considerando lo que establece el Decreto 2992/2019 en su artículo 53 "Visita al sitio de ejecución del contrato", atendiendo a la complejidad del bien a adquirirse la convocante optó por requerir la participación obligatoria al lugar de ejecución del contrato. Por lo tanto, la Convocante considera mantener que la visita sea obligatoria y de carácter sustancial, de conformidad al Decreto N° 2992/19 Artículo 61 - Documentos sustanciales que establece: "e) Los documentos que la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas (DNCP) disponga como sustanciales en los pliegos estándar o reglamentaciones". Para esta licitación no se aceptará la Declaración Jurada de Conocimiento de Lugar de la obra.		

Consulta 2 - ITEM 16

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2021
16 Sistema de archivos deslizante 1 Unidad Bvar Rio Apa c/ Tape Pyta 30 días posteriores a la recepción de la orden de compra		
CONFORME EXPEREINCIA Y POR LA ENVERGADURA DEL TRABAJO SOLICITAMOS AMPLIAR EL PLAZO A 45 DIAS DESDE RECEPCION DE ORDEN DE COMPRA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-11-2021
La Convocante considera mantener el plazo de ejecución dentro de los 30 días posteriores a la recepción de la orden de compra, teniendo en cuenta que el plazo es suficiente para la fabricación y entrega del mismo. Así también la Convocante considera mantener este plazo a fin de poder ejecutar el presupuesto vigente.		

Consulta 3 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2021
Licitación por Concurso de Ofertas N° 03/2021		
Adquisición de Muebles, Enseres y Sistema de Archivo Deslizante - Ad Referéndum		
ID N° 401.278		
ADENDA N° 01		
Villarrica, 27 de octubre de 2021		
La Unidad Operativa de Contrataciones de la Universidad Nacional de Villarrica del Espíritu Santo, conforme a lo que dispone el Artículo 22 de la Ley 2051/03 De Contrataciones Públicas y el Artículo 40 del Decreto 21909/03, en el marco de la Licitación por Concurso de Ofertas N° 03/2021 - Adquisición de Muebles, Enseres y Sistema de Archivo Deslizante - Ad Referéndum - ID N° 401.278, procede a realizar una corrección en el Pliego de Bases y Condiciones del citado llamado, específicamente en la fecha de visita al sitio de ejecución del contrato.		
Pliego de Bases y Condiciones Sección: Datos de la licitación - Punto Visita al sitio de ejecución del contrato		
Donde dice:		
La convocante dispone la realización de una visita al sitio con las siguientes indicaciones:		
SI, APLICA PARA EL ITEM 16 - SISTEMA DE ARCHIVOS DESLIZANTE		
Fecha: 03/10/2021		
Debe decir:		
La convocante dispone la realización de una visita al sitio con las siguientes indicaciones:		
SI, APLICA PARA EL ITEM 16 - SISTEMA DE ARCHIVOS DESLIZANTE		

Fecha: 03/11/2021

Se recuerda a los interesados en ofertar el ítem 16, que la visita al sitio de ejecución del contrato es de carácter sustancial, por lo tanto, la Participación es Obligatoria conforme a lo exigido en el PBC.

La presente adenda pasa a formar parte de los documentos correspondientes al procedimiento a contratación

ACLARAR FECHA Y HORA DE VISITA TECNICA. NO SE ESPECIFICA EN LA ADENDA 1

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2021
La Adenda N° 01 se realizó a efectos de corregir la fecha (mes) de visita al sitio de ejecución del contrato, quedando vigente todos los demás datos que se indican en el PBC.		
Se recuerda lo establecido : SI, APLICA PARA EL ITEM 16 - SISTEMA DE ARCHIVOS DESLIZANTE		
Fecha: 03/11/2021		
Lugar: Pabellón Administrativo del Mini Campus de la UNVES		
Hora: 10:00 horas AM.		
Procedimiento: Se indicará el lugar donde se instalarán los módulos de archivos deslizantes, los oferentes podrán tomar las medidas correspondientes, notas y fotografías a fin de preparar las ofertas correctamente.		
Nombre del funcionario responsable de guiar la visita: Funcionario/s designado/s por la Convocante.		
Participación Obligatoria: SI		

Consulta 4 - Precio referencial ítem 16

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
Conforme experiencia y las especificaciones del ítem 16 el precio referencial fijado esta por debajo del precio de mercado, siendo la que corresponde guaraníes 250.000.000		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2021
Conforme a lo indicado en los documentos que corresponden a la metodología de elaboración de precios referenciales que se encuentra publicado en el Sistema de Información de Contrataciones Públicas, se expone que luego de solicitudes de precios a diferentes empresas, para el ítem 16 se obtuvo tres presupuestos, así también se consultó el portal de la DNCP verificándose un precio adjudicado en un llamado similar; luego del análisis realizado a dichos presupuestos y documentos, como así también a las especificaciones técnicas requeridas y en cuanto a los materiales a ser utilizados, se tomó como precio referencial para el presente llamado el correspondiente al presupuesto más bajo, en base a la disponibilidad presupuestaria de la convocante para el presente periodo.		

Consulta 5 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
Por la envergadura del trabajo item 16 solicitamos respetuosamente ampliar el plazo de entrega a 60 dias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2021
La Convocante considera mantener el plazo de ejecución dentro de los 30 días posteriores a la recepción de la orden de compra, teniendo en cuenta que el plazo es suficiente para la fabricación y entrega del mismo. Así también, se considera mantener este plazo a fin de poder ejecutar el presupuesto del periodo vigente.		

Consulta 6 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
Por la cantidad de bienes a proveer solicitamos respetuosamente ampliar plazo de entrega a 60 dias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2021
La Convocante considera mantener el plazo de ejecución dentro de los 30 días posteriores a la recepción de la orden de compra, teniendo en cuenta que el plazo es suficiente para la fabricación y entrega de los bienes. Así también, se considera mantener este plazo a fin de poder ejecutar el presupuesto del periodo vigente.		

Consulta 7 - Precio referencial item 16

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
El precio previsto como referencial esta por debajo del precio de mercado. Favor verificar. El precio del producto es de 260.000.0000 guaranies		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
Conforme a lo indicado en los documentos que corresponden a la metodología de elaboración de precios referenciales que se encuentra publicado en el Sistema de Información de Contrataciones Públicas, se expone que luego de solicitudes de precios a diferentes empresas, para el ítem 16 se obtuvo tres presupuestos, así también se consultó el portal de la DNCP verificándose un precio adjudicado en un llamado similar; luego del análisis realizado a dichos presupuestos y documentos, como así también a las especificaciones técnicas requeridas y en cuanto a los materiales a ser utilizados, se tomó como precio referencial para el presente llamado el correspondiente al presupuesto más bajo, en base a la disponibilidad presupuestaria de la convocante para el presente periodo.		

Consulta 8 - ITEM 16

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
Teniendo en cuenta la magnitud del bien a proveer, se solicita la ampliación del plazo a 60 días. Además , el precio referencial esta muy por debajo del precio de mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
La Convocante considera mantener el plazo de ejecución dentro de los 30 días posteriores a la recepción de la orden de compra, teniendo en cuenta que el plazo es suficiente para la fabricación y entrega del mismo. Así también la Convocante considera mantener este plazo a fin de poder ejecutar el presupuesto vigente.		
Conforme a lo indicado en los documentos que corresponden a la metodología de elaboración de precios referenciales que se encuentra publicado en el Sistema de Información de Contrataciones Públicas, se expone que luego de solicitudes de precios a diferentes empresas, para el ítem 16 se obtuvo tres presupuestos, así también se consultó el portal de la DNCP verificándose un precio adjudicado en un llamado similar; luego del análisis realizado a dichos presupuestos y documentos, como así también a las especificaciones técnicas requeridas y en cuanto a los materiales a ser utilizados, se tomó como precio referencial para el presente llamado el correspondiente al presupuesto más bajo, en base a la disponibilidad presupuestaria de la convocante para el presente periodo.		

Consulta 9 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
Por la cantidad de bienes a proveer solicitamos ampliar plazo de entrega a 60 días		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
La Convocante considera mantener el plazo de ejecución dentro de los 30 días posteriores a la recepción de la orden de compra, teniendo en cuenta que el plazo es suficiente para la fabricación y entrega de los mismos. Así también la Convocante considera mantener este plazo a fin de poder ejecutar el presupuesto vigente.		

Consulta 10 - Precio referencial item 16

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
El precio previsto de referencial esta por debajo precio de mercado, reconsiderar y verificar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2021
Conforme a lo indicado en los documentos que corresponden a la metodología de elaboración de precios referenciales que se encuentra publicado en el Sistema de Información de Contrataciones Públicas, se expone que luego de solicitudes de precios a diferentes empresas, para el ítem 16 se obtuvo tres presupuestos, así también se consultó el portal de la DNCP verificándose un precio adjudicado en un llamado similar; luego del análisis realizado a dichos presupuestos y documentos, como así también a las especificaciones técnicas requeridas y en cuanto a los materiales a ser utilizados, se tomó como precio referencial para el presente llamado el correspondiente al presupuesto más bajo, en base a la disponibilidad presupuestaria de la convocante para el presente periodo.		